



MEGHÍVÓ

A Városi Sportegyesület és a Modellező Klub

SPORTBÁL-t

rendez 2003. november 8-án 19 órától a Városi Sportcsarnokban

Élőzene: játszik a *Reál zenekar*

Büfé

Jegyár: 600 Ft

Jegyelővétel, asztalfoglalás: 431-124, 430-065 telefonszámon, vagy személyesen a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálatnál és a Művelődési Házban.

A rendezvény bevételeit az egyesület és a klub fejlesztésére, eszközbeszerzésére fordítjuk.
Kérjük pártolójegy megvásárlásával is támogassák rendezvényünket!



40 év múlva újra együtt

Tűzött a nap azon a szeptemberi délutánon, híre-hamva sem volt még az ősznek. Pedig hát becsengettek, eljött az iskolakezdés ideje. Épp úgy, mint 40 évvel ezelőtt a ma már deresedő vendiákoknak. Most újra iskolapadba ült az 1963-ban végzett nyolcadik b. osztály.

Ráczi Pirike telefonja engem is elhívott erre a találkozóra, mondván csapatvezetőjük voltam egykoron. Emlékszem is rájuk, hogy az utcán meneteltünk, énekeltünk, népijátékot tanultunk.

Várakozással, izgalommal indultam hozzájuk. Vajon kit ismerek meg, kire emlékszem a rég elkerültek közül? Az ünneplőbe öltözött nők és férfiak nagy ovációval fogadták egymást. Már a Kossuth úti iskola kapujában elkezdődött a zibongás, a kacagás. Jöttek sorban, és a fiúk közül én alig ismertem meg valakit. A terembe érve egy osztályközösséget találtam, Simon Kati szedte számba az érkezőket, s most is várták az osztályfőnöki óra kezdetét. Dórika néni körül szervezkedtek, ahogy régen, csak most ők voltak a főszervezők. Megjött Papp Ferencné tanár néni. Ó de jó, hogy megjött!

Osztályfőnökük, Szarka Györgyné intésére kezdődött az osztályfőnöki óra. Lupócz Ica jelentett, a fiúk gyönyörű csokrokat adtak át tanáraiknak. Színesebbnél színesebb beszámolók következtek a megtett életútról. Kiállták az élet nagy próbáit, gyermekekkel, unokákkal gazdagították nemzetünket. Tisztelettel emlékeztünk azokról, akik már nem lehetnek köztünk, volt osztálytársaik sírjára virágot vittek. Tolvaj Juci Dórika nénivel kézen fogva, meghitt beszélgetésben sétált, még most is támaszra találva volt tanárában. Ezen a délutánon újra pedagógus lettem, valami belső összetartó erő érződött végig az osztályban. Igen, az iskola meghatározó útra való egész életünkben. Még most jön a java! Este ünnepi vacsora következett. A bőséges étel és ital fokozta a jó hangulatot, az élő zene pedig a bizsergő lábak alá húzta a nótát. Együtt énekeltünk, mulattunk.

Megérte hát a fáradságos szervezőmunkát, a költségeket, a türelmet. Köszönjük ezt a szép élményt mindenkinek, akinek fontos volt, hogy 40 év elteltével újra érezze az iskola ízét. Jó egészséggel, nemes célokba vetett hittel készülünk a következő találkozóra!

Jávor Jánosné



GYERMEKJÓLÉTI ÉS CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT HÍREI

Diáktanya folyamatosan működik a művelődési házban, hétköznap 12-16 óra között.
Mindenkit szeretettel várunk!

Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat várja a lakosságtól a megunt és még hordható használt ruhákat, melyeket továbbad az arra rászorulóknak.